
Jubileum a Budapesti Műszaki Főiskolán 
 
A Budapesti Műszaki Főiskola Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki 
Kar Tanácsa – a Népszínház utcai épülete átadásának 120. évfordulója alkalmából – 
jubileumi ülést tartott, melyen megemlékeztek az alapítás 130. és a főiskolává válás 
40. évfordulójáról is. 
Az ünnepi testületi ülésen vetített képek bemutatásával ismertetésre került, hogy a 
József körút – Népszínház utca – Csokonai utca által határolt területen Hauszmann 
Alajos műegyetemi tanártervei alapján 1887-ben kezdték meg az építkezést 
Monaszterly Szilárd építész vezetésével és Fekete Elek építőmester irányításával. Az 
épületegyüttes felavatását – 120 éve – 1889. szeptember 15-én tartották. 

A Pesti Napló Közgazdaság rovata a következők szerint tette közzé az eseményt: 
„Pontban 10 órakor érkezett meg Csáky Albin gróf vallás- és közoktatási miniszter 
Szalay Imre osztálytanácsos kíséretében. A vendégeket a főbejáratnál Zichy Jenő 
gróf a múzeum felügyelőbizottságának elnöke és Hegedűs Károly főigazgató fogad-
ták… ott voltak még Stoczek József műegyetemi tanár, s főrendházi tag, dr. Klamarik 
János osztálytanácsos, Frecskay János, Mechwart András, Zippernovszky Károly s 
még számos nagyiparos és gyáros… A miniszter távozásakor teljes megelégedését 
fejezte ki Hegedűs Károly főigazgató előtt a szép, célszerű és szakszerű berendezés 
felett…” 
A jelentős iparoktatási esemény 120. évfordulóján – a tanácsülést követően – Dr. Gáti 
József felavatta az épület felújított auláját. A kancellár megköszönte mindazoknak a 
közreműködését, akik tevékenységükkel hozzájárultak a történelmi épület megszépü-
léséhez. Kiemelte, hogy e mellett az intézmény ez évben „A Társadalmi Megújulás 
Operatív Program” pályázati támogatásával első állomásként a Doberdó úti épület 



informatikai hálózatfejlesztése valósult meg: az épület teljes, strukturált kábelezést 
kapott, s 1000 Mbps kapacitású switchek beépítésével, a CAT-7 hálózat kiépítésével 
korszerű informatikai hálózat várta szeptember első napjaiban a hallgatókat. 

  
 


